

農薬用語辞典 正誤表

農薬用語辞典の105ページの内容に誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

105ページ

耐性係数 resistance factor (Rf)

【誤】

Rf値＝「耐性菌株に対する薬剤のEC50」÷「感受性菌に対する薬剤のEC50」×100。

【正】

Rf値＝「耐性菌株に対する薬剤のEC50」÷「感受性菌に対する薬剤のEC50」。